

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный буль., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

БОЛЬШЕВИСТСКОЕ СЛОВО

от

3 ИЮЛ 1948

Златоуст

Газета №

Спектакли областного театра — музыкальной комедии

Вчера в Летнем театре металлургов начал свои гастроли Кемеровский областной театр музыкальной комедии. В первый день театр показал кузнецким металлургам оперетту Легара «Веселая вдова». Главные роли исполняли заслуженные артисты республики С. Л. Мазевич и А. М. Адрианов, артисты Т. В. Андреева, А. В. Апанякин, К. С. Клеванов и другие. В спектакле были заняты солисты балета В. Б. Пятёв, Е. М. Попова,

Е. П. Мергенс, Т. И. Орлова; весь состав хора, балет и оркестр.

Спектакль, поставленный главным режиссером театра, заслуженным артистом республики Адриановым, имел большой успех у зрителей. Дирижировал—главный дирижер театра М. А. Батцельсон.

Сегодня зрители Сталинска увидят музыкальную комедию заслуженного деятеля искусств, лауреата Сталинской премии Дунаевского—«Вольный ветер».